

弘扬愚公移山精神 在实现中国梦的征程中阔步前行

郑州市膏药协会党员与骨干成员集中培训学习

A 开班仪式 讲解愚公移山精神实质

4月23日下午,愚公移山干部学院副院长长琚剑星出席开班仪式并发表了热情洋溢的欢迎辞,仪式由吴婷婷主持。

据琚剑星介绍,济源历史文化底蕴深厚,极具特色的是“一山一水一精神”,“一山”为王屋山,“一水”是济水,“一精神”就是愚公移山精神。从毛泽东同志在党的七大上发表《愚公移山》著名讲话,让愚公移山精神实现了从寓言故事到民族精神的升华。习近平总书记多次论述愚公移山精神,强调“大力弘扬愚公移山精神,大力弘扬将革命进行到底精神”,赋予了愚公移山精神新的时代内涵。

郑州市膏药协会党支部书记张莹颖对愚公移山干部学院表示感谢,感谢他们为协会党员和骨干成员提供了学习和实践的平台。张莹颖讲到,党的十九大报告指出,要以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,朝着实现中华民族伟大复兴的宏伟目标前进。大家要以本次培训班为契机,学习以愚公之志为本,以移山之策为基,不断躬身实践,勤勉务实,撸起袖子加油干,用自己的辛苦指数换取群众的幸福指数,深入践行党的十九大精神,接好接力,奋力谱写新时代贯彻落实党的十九大的崭新篇章。她要求学员们在3天的学习生活中要端正态度,认真学习,遵守纪律,服从组织安排;要坚持学用结合,把此次学习成果与自身的工作实际相结合,确保培训取得实效。

为深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实推进“两学一做”学习教育常态化、制度化,4月23日~25日,郑州市膏药协会会长李现杰、党支部书记张莹颖带领全体党员及骨干成员近40人赴愚公移山干部学院参加集中培训学习。
记者 蒋晓蕾/文
通讯员 郝文涛 汪哲/图



B 聆听讲座 加强思想政治理论学习

本次培训学习分为专题讲座、现场教学、体验教学三部分。郑太升老师的《愚公移山精神内涵及时代价值》为全体学员介绍了济源市的地理风貌、人文历史等情况及愚公移山精神的历史渊源。他引经据典,讲述了愚公移山典故和愚公移山精神的来龙去脉,讲述了愚公移山故事从民间传说到寓言故事,从鲜为人知到家喻户晓的过程。愚公移山精神在发展演变的过程中,所渗透的“下定决心、不怕牺牲、排除万难、去争取胜利”的精神,令学员们深受鼓舞。

而赵翠玲教授的《重视和加强意识形态建设》讲座,让学员对愚公移山精神有了更加深刻的理解,对习近平同志赋予的“让我们大力弘扬愚公移山精神,大力弘扬将革命进行到底精神”新内涵有了更加深入的认识。

C 体验教学 领会愚公移山精神内涵

在体验教学环节,学员们身着八路军军服“重走抗战路、重温入党誓词”,走朱德出太行小道,不忘初心,牢记使命;在愚公移山精神发祥地王屋山,通过背石体验移山活动,在身体力行中感悟愚公的智慧、毅力和志向。

在愚公移山群雕前,学员们集体诵读了《列子·汤问》中的《愚公移山》一文和毛泽东《愚公移山》的精彩片段。大家深深地感受到,愚公移山精神的精髓,就是信仰、信念、信心和实干。只有信仰正确、信念坚定、信心十足,才会为伟大的事业奋斗终身。

4月24日,大家利用晚上休息时间,进行了3个多小时的学习和交流座谈会。参会人员积极发表学习感

言,分享“愚公移山精神”和“意识形态”的重要性,郑州市膏药协会会长李现杰表示,愚公精神,是不怕牺牲、敢于抗争、坚持到底、敢于争取胜利的精神,在以后的工作中,所有协会成员要听党话,跟党走,立足本岗,恪守奉公。

这次培训是学习党的十九大精神的具体实践,也是一次十分难得的党性教育机会。三天的参观学习,学员们在思想上受到了教育,精神上受到了洗礼,党性上得到了锤炼,纷纷表示要做到学以致用,砥砺前行,不断提高自身素质和工作能力,把党的十九大精神和愚公移山精神带到自身的工作和生活中去,推动协会工作再上新台阶。